



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco  
Campus Pesqueira/Campus Pesqueira/Gabinete da Direção-Geral

ERRATA  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DG/CPES/IFPE Nº 013, DE 15 DE MAIO DE 2024**

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE DISCENTES PARA CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DO  
PROGRAMA MULHERES MIL - IFPE

**No Item onde se lê:**

1.10 Este edital obedecerá o seguinte cronograma:

Atividade	Data	Horário	Local
Período de divulgação	Início: <b>15/05/24</b>	12h00min.	Murais, site institucional e e-mail.
Período para impugnação de edital	<b>17/05/24</b>	Das 14h00min. às 17h00min.	Biblioteca do IFPE Campus Pesqueira (sala D12) / Coordenação de Registro Escolar (sala D1)
Inscrição dos candidatos	Início: <b>18/05/24</b>	A partir das 00h00min	<a href="https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_aluna/">https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_aluna/</a>
	Término: <b>26/05/24</b>	Até às 23h59min	
Divulgação do resultado preliminar	<b>29/05/24</b>	A partir das 20h00min	<a href="https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_aluna/">https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_aluna/</a>
Interposição de recursos ao resultado preliminar	<b>31/05/24</b>	14h00min às 17h00min	Biblioteca do IFPE Campus Pesqueira (sala D12) / Coordenação de Registro Escolar (sala D1)
Publicação do resultado final	<b>03/06/24</b>	A partir das 18h00min	<a href="https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_aluna/">https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_aluna/</a>
Período de Matrícula	<b>04/06/24 a 06/06/24</b>	Das 09h30min. às 17h00min.	Biblioteca do IFPE Campus Pesqueira (sala D12) / Coordenação de Registro Escolar (sala D1)

**Leia-se:**

1.10 Este edital obedecerá o seguinte cronograma:

Atividade	Data	Horário	Local
Período de divulgação	Início: <b>15/05/24</b>	12h00min.	Murais, site institucional e e-mail.
Período para impugnação de edital	<b>17/05/24</b>	Das 14h00min. às 17h00min.	Biblioteca do IFPE Campus Pesqueira (sala D12) / Coordenação de Registro Escolar (sala D1)
Inscrição dos candidatos	Início: <b>18/05/24</b>	A partir das 00h00min	<a href="https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_aluna/">https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_aluna/</a>
	Término: <b>02/06/24</b>	Até às 23h59min	

Divulgação do resultado preliminar	<b>05/06/24</b>	A partir das 20h00min	<a href="https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_aluna/">https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_aluna/</a>
Interposição de recursos ao resultado preliminar	<b>07/06/24</b>	14h00min às 17h00min	Coordenação de Registro Escolar (sala D1)
Publicação do resultado final	<b>10/06/24</b>	A partir das 18h00min	<a href="https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_aluna/">https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_aluna/</a>
Período de Matrícula	<b>11/06/24 a 14/06/24</b>	Das 09h30min. às 17h00min.	Coordenação de Registro Escolar (sala D1)

**No Item onde se lê:**

### 3. DAS INSCRIÇÕES

3.1. As inscrições serão realizadas, junto às coordenações adjuntas dos campi, em articulação com os territórios e/ou equipamentos públicos e/ou com os movimentos sociais aos quais estão vinculados as mulheres candidatas às vagas dos cursos, do dia 14 de Maio de 2024 até o do dia 24 de Maio de 2024.

**Leia-se:**

### 3. DAS INSCRIÇÕES

3.1. As inscrições serão realizadas, junto às coordenações adjuntas dos campi, em articulação com os territórios e/ou equipamentos públicos e/ou com os movimentos sociais aos quais estão vinculados as mulheres candidatas às vagas dos cursos, do dia 18 de maio de 2024 até o do dia 02 de junho de 2024.

*(assinado eletronicamente)*  
**FABIANA JÚLIA DE ARAÚJO TENÓRIO**  
Diretora Geral

*(assinado eletronicamente)*  
**SILVANEY GOMES DE SOUZA MANDU**  
Coordenadora Adjunta do Programa Mulheres Mil



Documento assinado eletronicamente por **Fabiana Júlia de Araújo Tenório, Diretor(a)-Geral**, em 24/05/2024, às 11:01, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **Silvaney Gomes de Souza Mandu, Chefe do Departamento de Gestão de Pessoas**, em 24/05/2024, às 11:23, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **1236222** e o código CRC **3A02E134**.